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Méthodologie
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� Étude réalisée auprès d’un échantillon de 973 individus, représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 
de catégorie socioprofessionnelle, après stratification par région et catégorie d’agglomération.

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi
(Computer Assisted Web Interview).

� Dates de terrain: les interviews ont été réalisées du 14 au 17 septembre 2007.

Méthodologie
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Résultats
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Tout à fait opposé

Tout à fait favorable

Plutôt favorable

Plutôt opposé

NSP 1%

11%

14%

37%

37%

Vote au premier tour de la prVote au premier tour de la préésidentiellesidentielle

-

3%

97%

Jean-Marie 
Le Pen

-

47%

53%

Gauche 
non 

socialiste

35%4%17%55%

Ségolène 
Royal

François 
Bayrou

Nicolas 
Sarkozy

Abstention, 
Blanc ou nul

45% 83% 95% 62%

- - 1% 3%

Q : D’une manière générale, êtes-vous tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à la mise en 
place de quotas en matière d’immigration ?

Total Oui

74%

Total Non

25%

La mise en place de quotas sur l’immigration
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Aucune régularisation 
de « sans papiers »

Une régularisation automatique 
de tous les « sans papiers »

Une régularisation au cas par cas

17%

70%

13%

Q : Concernant la question des étrangers vivant en France « sans papiers », laquelle de ces solutions aurait votre préférence ?

La régularisation des sans-papiers

Vote au premier tour de la prVote au premier tour de la préésidentiellesidentielle

70%

30%

-

Jean-Marie 
Le Pen

4%

62%

34%

Gauche 
non 

socialiste

69%73%79%66%

Ségolène 
Royal

François 
Bayrou

Nicolas 
Sarkozy

Abstention, 
Blanc ou nul

31% 7% 2% 12%

3% 14% 25% 19%
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Limiter le regroupement familial aux personnes 
qui maîtrisent déjà la langue française

Fixer chaque année le nombre d’immigrés 
autorisés à s’installer en France selon leur 

nationalité d’origine

Modifier les règles d’acquisition de la nationalité
française dans les DOM-TOM en y limitant 

le « Droit du sol » automatique

Limiter le regroupement familial 
aux personnes qui ont un revenu 
équivalent ou supérieur au SMIC

Fixer chaque année le nombre d’immigrés 
autorisés à s’installer en France selon leur 

profession

Q : Pour chacune des mesures suivantes, dites-moi si vous y êtes tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à
fait opposé ?

20% 29% 28% 21% 2%

24% 36% 23% 16% 1%

24% 36% 20% 19% 1%

27% 42% 19%11%1%

33% 41% 16%9% 1%

Ensemble 

Sous Total 
« Favorable »

Adhésion à certaines mesures sur l’immigration

67%

80%

82%

81%

85%

50%

62%

64%

69%

71%

49%

60%

60%

69%

74%

25%

33%

35%

49%

64%

80%

87%

82%

85%

90%

Électeurs 
Royal

Électeurs 
Sarkozy

Électeurs 
Bayrou

Électeurs 
Le Pen

Tout à fait favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Tout à fait opposé NSP


